

「知的な科学・技術文章の徹底演習」 4刷正誤表

頁	行	誤	正
29	下1	(間違いは11箇所)	(間違いは10箇所)
30	上3～4(移動)	・成果	(2行目に挿入) ・点数・成果を「上げる」ときに
30	下5	上げよう→挙げよう(同訓・同音漢字)	削除